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O Ata n°14/2023 Sessão Ordinária

Aos  vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que
fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder,
Emilio Trento, Roseli da Silva Teoleken, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine
Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da
ata da sessão anterior, ata aprovada.  Passou-se a leitura das matérias das matérias do
Executivo: Ofício Nº074/2023; Projeto De Lei Nº 013/2023: Autoriza a abertura de crédito
especial por auxílios e convênios, alterando a Lei Municipal Nº 1532/2022, de 20-12-2022,
que estima a receita e fixa a despesa do município de Mormaço para o exercício de 2023 e dá
outras providências. Pedido de Tribuna Livre DE Waner Silveira para a empresa Vibro.
Passou-se ao Pequeno Expediente, O vereador Marcos Malaquias usou do espaço para parabenizar
a comunidade da Água Branca pelo jantar-dançante realizado, bem como a comunidade de Posse
Godoy pelo Campeonato de Bocha que conheceu seus campeões no final de semana. Também, falou
brevemente sobre a iluminação pública, salientando que alguns pontos do município necessitam
de troca de lâmpadas. Da mesma forma, a vereadora Sônia Kuhn comentou sobre o final de
semana repleto de eventos, como rodeio, campeonatos e festas, todos com a participação da
população. Ao secretário de Obras, ela solicitou o empedramento de algumas estradas em razão
da chuva e se manifestou sobre a licitação dos asfaltamentos nas comunidades e espaços do
município. Passou-se ao Grande Expediente, trabalhos estão sendo feitos e terão continuidade
com relação à Secretaria Municipal de Obras. Ele também expôs que a municipalidade é carente
de equipamentos, mas aos poucos está sendo trabalhado para resolver as demandas. Por fim,
considerando os eventos realizados no município, o vereador se mostrou preocupado quanto à
organização do calendário municipal de eventos. “Muitas pessoas nos cobraram sobre o
calendário de eventos porque estão sendo realizadas promoções juntas, por isso seria
necessário conversar com as entidades e promotores para ajustar essa situação, porque caso
contrário, a população não vai conseguir acompanhar tudo. As comunidades devem informar seus
eventos no calendário, somente assim vamos ter organização e participação maior de público,
engrandecendo ainda mais as ações promovidas”, disse. A presidente Patrícia Rodrigues, por
sua vez, agradeceu ao secretário Lair por atender ao pedido dos edis quanto aos trabalhos
que vem sendo realizados no município. Parabenizou e agradeceu a presença de todas as
pessoas no jantar da comunidade da Água Branca, e parabenizou os demais eventos promovidos
no final de semana. Ela também garantiu que as cobranças e pedidos continuarão sendo feitas,
a fim de atender as demandas da população e contribuir cada vez mais com o desenvolvimento
de Mormaço. Passou-se a apreciação das matérias do Executivo, Contas do Prefeito de 2020,
aprovadas por UNANIMIDADE;  Passou-se de imediato para o espaço Explicações pessoais: Neste
espaço, o vereador Adelar Derlam reconheceu o empenho das escolas e comunidades com os
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eventos realizados no final de semana, bem como agradeceu ao secretário Lair por atender ao
seu pedido de trazer um relatório das atividades feitas. E para finalizar, deixou os
parabéns ao vereador Emílio, elogiando-o como um excelente funcionário, que trabalha sem
olhar a quem e sem escolher serviço. As vereadoras Roseli e Sônia aproveitaram a presença do
prefeito na sessão para pedir a reabertura do Posto de Saúde da comunidade São Miguel,
salientando que é uma necessidade das pessoas, principalmente os idosos. Também,
parabenizaram o CRAS, Sindicato Rural e Senar pelos cursos que estão sendo ofertados para a
população. Após, o vereador Edson reforçou a questão das roçadas no município, uma
reivindicação antiga e que está sendo atendida pela Administração Municipal. “Esse serviço
seria responsabilidade dos proprietários, mas não acontece. A roçada traz uma nova visão
para as estradas, parabéns pelo trabalho”, concluiu. Para finalizar, a presidente Patrícia
reiterou o pedido acerca do auxílio aos empreendedores do município, a fim de que possam
expandir suas atividades e melhorar os trabalhos em Mormaço. Não havendo mais matérias para
deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar o Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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